

纽约市房地产大亨肯特·斯威格 ( Kent Swig ) 从他儿子那里了解到更多关于加密货币的信息之后，开始对加密货币产生了兴趣。

斯威格和合伙人史蒂芬·布雷弗曼 ( Stephen Braverman ) 的代币发行公司Dignity Gold推出了以黄金为支撑的数字货币DIGau。为了支持他的新加密货币，斯威格已经至少购买了60亿美元的黄金。

斯威格表示，他花了18个月的时间在全球范围内寻找黄金资产，共获得60亿美元的黄金储备。他认为，大量的黄金储备能够增加DIGau的可信度和透明度。

除了质押和担保协议，Dignity Gold还跟金矿商签订了一份远期购买协议，购买位于内华达州林肯县和亚利桑那州莫哈维县的矿场生产的黄金。

斯威格表示，DIGau将是独一无二的由黄金支持的美国加密资产，而且它能够向代币持有人支付股息。该代币将按照金融业监管局和其他机构的各种监管流程进行发行。

斯威格在采访中称：

“起初，黄金以前是所有货币最坚实的后盾。我们现在所做的不过是将以前的那一套跟最新的技术结合起来。”

这种结合的产物被称为稳定币 ( Stablecoins )。所谓的稳定币，就是一种与黄金或美元等其它货币相挂钩的加密货币。从理论上讲，这能让加密货币价格更加稳定，不会像比特币等那样剧烈波动。

像Dignity Gold这样的代币发行公司必须在任何时候都持有部分储备货币，确保在代币价格跌至法定货币以下时还可以为投资者兜底。

泰达币 ( Tether ) 是最著名的稳定币之一，多年来一直饱受质疑，人们认为它并没有像外界宣称的那样与美元直接挂钩。泰达币的发行公司此前被指控隐瞒资金损失和在准备金问题上存在欺骗行为，今年2月份该公司同意向纽约提供季度报告。

泰达币还推出一种与黄金挂钩的产品——泰达金 ( Tether Gold )，每个泰达金代表1盎司实体黄金。

过去一年，黄金和加密货币都重新吸引了寻求对冲通胀的投资者。自2020年1月以来，金价上涨了14%，而比特币则涨到了64000美元/枚。

但是，从历史上看，人们曾几次尝试将黄金和加密货币结合起来，但效果均不理想。喜欢加密货币的人往往会贬低黄金，比特币还因被视为现代黄金替代品，而被称为“数字黄金”。

虽然富裕的个人和家族办公室越来越多地投资数字货币，但目前还没有几个人推出自己的数字货币。

本文源自金十数据